

ASX Release

16 May 2024

NANOLLOSE LAUNCHES INVESTOR HUB

Introduction of the Investor Hub platform will facilitate direct engagement with Nanollose shareholders on key Company updates and industry news

Leading biomaterials company Nanollose Limited (ASX: NC6) ("Nanollose" or the "Company") is pleased to confirm the launch of the Nanollose Investor Hub – part of a targeted strategy to build investors' knowledge and understanding of the Company's technologies and the growth industries in which they operates.

The Nanollose Investor Hub provides a centralised platform for investors to access companyrelevant content including ASX Announcements, Investor Presentations, corporate research, video content and educational material.

Visit the Investor Hub here: https://investorhub.nanollose.com/welcome.
You can post questions here: https://investorhub.nanollose.com/link/XyODme.

The Investor Hub platform also provides an interactive Q&A portal which allows investors to submit questions directly to the Nanollose team. The portal will be monitored to ensure rapid response times and forms part of the Company's commitment to maximise transparency and insights on its technologies and operations.

To join the Nanollose Investor Hub, follow the instructions below:

- 1. Visit https://investorhub.nanollose.com/auth/signup
- 2. Follow the prompts to sign up for a Nanollose Investor Hub account; and
- 3. Complete your account profile.

Investors with complete accounts on the Nanollose Investor Hub may also be invited to exclusive Company events and corporate opportunities as they arise. The Company thanks our investors for their ongoing support and we look forward to interacting with our shareholder base directly through Investor Hub.

Management commentary:

Executive Chairman Dr Wayne Best said: "One of the priorities for Nanollose at both management and Board level is to achieve a high level of direct engagement with our investor base, both from a transparency perspective and also to inform investors about our unique technologies and the markets they impact. The launch of our Investor Hub provides Nanollose with a platform to share content and directly interact with shareholders and potential shareholders at what is an exciting point in our product development strategy."

[ENDS]



AUTHORITY AND CONTACT DETAILS

This announcement has been authorised by the Board of Directors of Nanollose.

For further information, please contact:

Wayne Best

Executive Chairman

Email: wayne.best@nanollose.com

Phone: 0421 545 820

Henry Jordan

Six Degrees Investor Relations Email: henry.jordan@sdir.com.au

Phone: 0431 271 538

ABOUT NANOLLOSE

Nanollose Limited (ASX: NC6) is a leading biomaterials company commercialising scalable technology to create fibres, fabrics and other novel materials with minimal environmental impact. Nanollose's, eco-friendly fermentation process can use agricultural waste and by-products to produce cellulose, a versatile raw material traditionally produced from trees via the wood pulping process. The company then uses this 'Tree-Free' cellulose as an input for its range of innovative biomaterials including its Nullarbor™ fibres, MicroGel™ horticultural medium, and its emerging animal-free and plastic-free leather-like materials.

Nanollose filed a joint patent application with strategic partner, Birla Cellulose, for its high tenacity, Tree-Free Nullarbor lyocell fibre in 2021. Work has now moved out of the laboratory and into Birla Cellulose's pilot production facilities in India where we have completed three successful pilot production runs to date totalling over a tonne of fibre, 800kg of Nullarbor-20™ and 150kg of Nullarbor-30™, and 100kg of Nufolium-20™. Quantities of these fibres have since been sent to several collaborators and been converted into yarns, fabrics, and garments for testing and evaluation, prior to potential uptake by partners.